

2200

комплектов тёплой одежды, термобелья и

обуви было выдано бойцам белгородской самообороны. « Благодарен каждому из бойцов самообороны, которые после основной работы выходят защищать, спасать наших мирных жителей», - сказал Вячеслав Гладков.

Информбюро

Поездки

■ Яковлевцы приняли участие во Всероссийском съезде Школ креативных индустрий.

Татьяна Польшина и Дарья Кирьянова вошли в состав делегации Белгородской области, которая приняла участие в третьем Всероссийском съезде Школ креативных индустрий. Мероприятие проходило в Уфе. Основной фокус съезда был сделан на проектной деятельности в обучении. Именно этот метод, по мнению экспертов, позволяет подросткам максимально раскрыть творческий потенциал и научиться воплощать идеи в жизнь.

Участники смогли перенять лучшие практики у ведущих специалистов страны.

Поддержка

В Ученики Гостищевской школы помогли животным из зооуголка в Маршалково.

Ко Всемирному дню доброты, который отмечается 13 ноября, ученики вторых классов решили сделать подарки тем, кто в них особенно нуждается — животным из зооуголка в парке «Маршалково». Всё лето они ухаживали за овощами на школьном участке, чтобы осенью привезти пушистым обитателям парка свои гостинцы: хрустящую морковь, сладкую тыкву, сочную капусту и другие витаминные лакомства. Такой запас поможет животным легче пережить наступающие морозы.

Происшествия

■ Бытовой конфликт с двумя пострадавшими произошёл в Строителе.

Инцидент произошёл во дворе многоквартирного дома на улице Ленина. По предварительной информации, конфликт произошёл на бытовой почве. В результате инцидента оба участника получили травмы и были доставлены в медицинское учрежление

Сотрудниками полиции личности граждан установлены. В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела по факту произошедшего.



О До мурашек и слёз пронзила театральная постановка театральной студии «Овация». / ФОТО: О. КАЗАКОВА

Под светом рампы Щепкина

Культура. В Алексеевке прошёл 13-й фестиваль любительских театров

Ольга Казакова

В Дом культуры в Алексеевке, казалось, ждал чего-то яркого, необычного, волнующего. Прожекторы то били в глаза, то тонкой струйкой уходили в никуда, настраивая свет, способный передать нужную атмосферу. Динамики эхом повторяли микрофонные «раз-два», пытаясь поймать необходимое звучание.

Вдруг кулисы медленно расплылись в разные стороны и зазвучала музыка. Началось...

Открытый 13-й фестиваль любительских театров собрал в зале Дома культуры Алексеевки театральные коллективы из разных уголков нашей области. Мероприятие приурочили к 237-му дню рождения Михаила Семёновича Щепкина, основоположника русской актёрской школы. И в каждое выступление зрители окунулись с головой.

Начало фестиваля особенно порадовало юных зрителей. Для них гости из Прохоровки приготовили «Алёнкины истории». Любительский театраль-



ный коллектив «Родственные души» совместно с кукольным театром «Арлекин» вовлекли каждого в зале в необыкновенные истории Алёнушки, которая своей добротой меняла мир вокруг, доказывая, что добро всегда побеждает зло.

«Муха-Цокотуха» в исполнении театра им. П.Я. Барвинского из Борисовки не смогла удержать детей на своих местах. Вместе с участниками постановки они пели и танцевали, превращая представле-

ние в немыслимую феерию.

Но вдруг свет погас. На сцене из-за чёрных ширм стали появляться люди в форме заключённых. Это образы тех, кто в годы Великой Отечественной войны не избежал суровой расправы от фашистов. Остались в памяти лишь их имена. Свою композицию «У каждого человека есть имя» представил любительский театр драмы «Тандем» из Корочанского округа.

(Окончание на 16-й стр.)

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ЭКОНОМИКА. Уровень бедности в России за 30 лет снизился в три раза, а за последние 10 лет – более чем в полтора раза – с 13,3 до 7%, сообщили в Президентской академии РАНХиГС со ссылкой на проведённое исследование. Кроме того, в работе говорится, что с учётом инфляции общие доходы россиян выросли на 8 процентных пунктов.

ЗДОРОВЬЕ. В России за пять лет летальность среди диспансерных пациентов с болезнями системы кровообращения снизилась на 33%. Об этом заявил глава Минздрава Михаил Мурашко. Это произошло благодаря нацпроекту «Здравоохранение», который укрепил материально-техническую базу кардиологической и кардиохирургической службы, подчеркнул министр.

ЭКОЛОГИЯ. В России завершены работы в рамках федерального проекта «Чистая страна». Ликвидированы 191 свалка в границах городов и 88 опасных объектов, результаты работ верифицированы Росприроднадзором. В итоге эти мероприятия позволили улучшить качество жизни почти 30 млн человек.

продовольствие. В

Госдуме предложили выделять полку для продуктов с истекающим сроком годности. Вице-спикер Госдумы Борис Чернышов направил обращение главе Роспотребнадзора с предложением обязать торговые предприятия выделять специальную полку для продуктов, срок годности которых истекает в ближайшие 24-72 часа.

ПОКАЗАТЕЛИ. Россияне за год - с осени 2024 года по осень 2025-го - сократили покупки сигарет на 23%, подсчитали для аналитики, изучив более чем 4,3 миллиона чеков, выданных в торговых точках по всей стране. Средняя цена пачки сигарет в РФ подросла до 232 рублей против 206 в 2024 году, рост составил 13%. Кроме того, практически все регионы показали рост цены на курительный табак, в среднем по стране на 10%.